
2023年 3月 17 日 

社会福祉法人 貴静会 

小山田学童保育クラブ 

児童数配布 

学童保育クラブ アンケートのお願い 

 

日差しの暖かさを感じる季節になってまいりました。 

今年度も保護者の皆さまには日々の保育や行事等にご協力いただきありがとうございました。 

当クラブでは、学童保育の運営をより充実したものにするために、毎年この時期に利用者アンケートを 

実施しています。お手数ですがご協力の程よろしくお願いします。 

 

思われるものを下記から選び、回答欄に数字をご記入ください。またそう思われた理由やご意見

がありましたらご記入ください。 

質問内容がご自身にとって「経験が無い」「認識がない」など該当しない場合には、無回答でも

構いません。 

１ 満足   ２ やや満足   ３ やや不満   ４ 不満 

＊お差支えなければ、お名前をご記入下さい。ご質問やご意見に対応させていただきます。 

 

    年  名前             

 

1. お子さんは学童クラブの生活に親しみをもって通えていますか。 

  回答番号（    ） 

  理由・ご意見 

 

 

 

2. お子さんと職員の信頼関係は築けていると思いますか。 

回答番号（    ） 

  理由・ご意見 

 

 

 

3．生活指導（挨拶、生活・遊び上のマナー・ルールの指導等）は適切に行われていると思いますか。 

  回答番号（    ） 

  理由・ご意見 

 

 

 

4．学童クラブだより「たんぽぽ」の充実度について、お聞かせください。 

  参考 昨年度のアンケートにより改善した内容・・ 

「写真が多いと見えにくい時がある」→掲載する枚数やレイアウトを調整。 

  回答番号（    ） 

   理由・ご意見 

 

 

 

裏面に続きます→ 

 



5.実施した行事について  

季節の行事や保護者会との共催行事に関するご感想やご意見を、また、コロナ禍における学童クラブの行事に

ついて、ご意見がありましたらお聞かせ下さい。  

参考 昨年度のアンケート結果により改善した内容・・ 

「せめて、卒会式で卒会生の思い出劇は見たかった」 

「保護者同士や、自分の子ども以外の子どもとの交流をもっとしたかった」 

→行事ごとに町田市と協議・感染症対策を講じて、親子オリンピック再開、卒会式は本来の形式で実施予 

定。（会食は中止） 

 回答番号（    ） 

 感想・ご意見 

 

 

 

 

6.ボランティアの受け入れについて 

小山田学童保育クラブでは、地域の中で子どもが育ちあえる取り組みの一つとして、卒会生のボランティア 

及び中学校の職場体験を積極的に受け入れています。 

また、畑ボランティアさんの受け入れを通して「生きる、育てる体験」をテーマに、食育活動を実施してい 

ます。 

コロナ禍における交流や実施のありかた、今後のボランティア受け入れについて、ご意見やご感想をお聞 

かせ下さい。 

参考 ※受け入れ実施状況 

 2022年度卒会ボランティア受け入れ 全 18回 受け入れ人数 32 名（2 月末時点） 

2021 年度卒会ボランティア受け入れ 全 9 回  受け入れ人数 20名  

 

2022 年度畑ボランティア受け入れ 全 44 回（2 月末時点） 

2021 年度畑ボランティア受け入れ 全 51 回 

（2021年度は感染症拡予防の観点から自粛期間を設け、実施回数及び受け入れ人数を減らして実施） 

（中学校職場体験：感染症対策により 2021年度は中止、2022年度はオンライン形式のため、受け入れなし） 

回答番号（    ） 

   理由・ご意見 

 

 

 

 

 

7．その他クラブへご意見等ありましたら、ご記入ください。 

 

 

 

 

 

２枚目に続きます→ 

 



3月 31日（金）までにクラブへご提出いただくか、 

クラブ玄関に回収ボックスがありますので、そちらに入れてください。 

アンケート集計結果は集計次第、クラブ玄関に掲示及び配布にてお知らせします。 

貴重なご意見、ご協力ありがとうございました。 

 

以下の項目は町田市学童保育クラブの統一項目となります。 

併せてご回答ください。 

 

 質問 
回答番号１～4 

（８番は該当なしもあります） 
理由・ご意見 

１ 

お子さんに対する育成支援（保育内容）につ

いて、どの程度満足していますか？ 

  

 

２ 

お子さんは楽しく学童保育クラブに通えて

いると思いますか？ 

  

 

３ 

支援員（職員）の対応について、どの程度満

足していますか？ 

  

 

４ 

学童保育クラブとの情報共有について、どの

程度満足していますか？ 

  

 

５ 

学校と学童保育クラブの情報共有について、

どの程度満足していますか？ 

  

 

６ 

施設の衛生管理について、どの程度満足して

いますか？ 

  

 

７ 

安全・防犯対策について、どの程度満足して

いますか？ 

  

 

8 

発熱やけがなどの対応について、どの程度満

足していますか？ 

 

 

または、 該当しない 

 

9 

行事・プログラムについてどの程度満足して

いますか？ 

  

10 

通われている学童保育クラブのサービス全

般について、どの程度満足していますか？ 

  



 

 

 

 

2022年度  

小山田学童保育クラブ 

利用者アンケート 集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

社会福祉法人貴静会 

小山田学童保育クラブ 
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2022 年度小山田学童保育クラブ 利用者アンケート集計結果 

 

実 施 日 時 ： 2023年３月１７日～３月３１日 

対 象 ： 在籍児の各家庭 

回 収 方 法 ： 回収 BOX または持参 

回 収 率 ： 71.0％ （家庭配布 31 ・家庭回収 22） 

回答選択内容 ： ①・・満足 ②・・やや満足 ③・・やや不満 ④・・不満 その他、自由記述 

 

●小山田学童保育クラブアンケート全体の満足度結果  

満足 65％ やや満足 32％ やや不満 2％ 不満 1％ 

  

（町田市の統一項目アンケート結果は 7ページ以降に記載） 

   

●自由記述欄はいただいたものを全文掲載します。 

文章もそのままで掲載します。 

※個人名が記載されていた場合は〇〇に変えます。 

 

  

１．お子さんは学童クラブの生活に親しみをもって通えていますか。 

①満足…10 件（45％） ②やや満足…11件（50％） ③やや不満…1件（5％） ④不満…０件 

   無回答…0 件  

 

保護者の記述欄 

 ・お友達と遊んで、たのしそう。 

・たまに、お友達にいじわるされることがあるみたいです。 

 ・小山田学童内で先生達がしっかり見て下さる為。   

 ・先生や友達との生活が楽しそうに感じました。 

 ・子どもは、③かもしれません。同学年の子が 

いないことがその原因です。親としては、①です。やはり、 

学童で子どもを見守って下さっていることは、安心でした。 

 ・学童に通うのを楽しみにしているので。 

 ・親は満足しているのですが、子ども本人が里っ子に行きたがっているので、②にさせていただき 

ました。 

⇒ご意見、ありがとうございます。学校外にある学童クラブですが、全体の帰宅時間やクラブ行事

等の状況が整う日は、学童クラブ職員が付き添って里っ子に参加しました。 

 ・楽しかった出来事や行事についての話をよく聞くため。 

 ・行きたがらない日もあり、お友達もいるのに「つまらない」と言うことが有り、イベントの日は、 

 楽しい！といっている。 
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クラブからの回答 

子どもたちは毎日自分の足で歩いて、“第 2のおうち”に帰って来ます。今日はどんなことをしよ

うか、と胸を弾ませながらの「ただいま！」という日もあれば、気の合う仲間と、気の向くままに過

ごしたい、という日もあるようです。放課後の過ごし方を自分で決めることも大事なことですの

で、里っ子（まちとも）を上手に利用していただくのも良いと思います。 

文字通り、放たれた時間「放課後」ですので、やりたいことに夢中になったり、逆に何もしない等、子

ども一人ひとりの過ごしたい時間を保障することも、学童クラブでは大切にしています。ですが、

解き放たれた開放感から、相手への思いやりを無視するような振る舞いも見られました。自分もみ

んなも気持ちよく過ごせるためには？という問いかけをしながら、子どもたちみんなが学び合え

るクラブにしたいと思います。 

学校のこと、休みの日の出来事、悩み、イライラなど、子どもたちからは聞いてほしい、という発

信を多く感じました。学校の先生でも、家族でも、友だちでもない私たちだからこそ、話しやすいこ

ともあるようです。今後も子どもたちの「ねぇ、聞いて」に寄り添い、親しみや安らぎの時間に繋げ

ていきたいと思います。 

 

 ２．お子さんと職員の信頼関係は築けていると思いますか。 

①満足…16件（73％） ②やや満足…6件（27％） ③やや不満…0 件 ④不満…０件 

   無回答…0 件 

 

保護者の記述欄 

 ・全員が…と言うことではないと思いますが、本人の特性を 

 受け入れてもらえているかと思います。  

 ・話したことなどをその日にうれしそうに報告してくれました。 

 ・４年間通いましたので、先生方への子どもからの信頼は、 

 大きかったし、揺るぎないものでした。 

 ・先生が子どもの良いところを見てくれているので、楽しく通えています。 

 ・普段の子どもの会話の中から先生方に対する信頼を感じます。 

 ・たぶん。話せている？。 

 ・先生の話もよくしています♪。 

 

クラブからの回答  

支援員も生活する仲間の一人として、遊んだり励ましたり、一緒に考えながら子ども一人ひとり

との信頼関係を築きます。 

今後も子ども自身が、主体的に遊びや生活ができるよう、発達段階に応じた適切な支援を行い個

から集団の成長に繋げます。 

 

３．生活指導（挨拶、生活・遊び上のマナー・ルールの指導等）は、適切に行われていると

思いますか。 

①満足…16件（73％） ②やや満足…6件（27％） ③やや不満…0 件 ④不満…０件 

   無回答…0 件 
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保護者の記述欄 

 ・学校よりきっちりしている感じがする。 

・毎年①と感じています。 

・家でも片付けをするようになりました。 

・生活指導もしっかりされていると思います。 

・子どもの様子をみて、しっかり指導頂いていると感じます。 

 

 クラブからの回答 

学童クラブは、学年の異なる仲間と一緒に、生活に関わる様々な体験ができる場でもあります。

自分もみんなも、心地よく過ごせるための約束やコツを、先輩から後輩へと、子ども同士で学び合

える生活を展開しています。 

クラブでは、「挨拶をしよう」「約束を守ろう」「自分も友達も大切にしよう」を 3つの柱に、今後も

子どもたちと生活づくりをします。 

 

4．学童クラブだより「たんぽぽ」の充実度について、お聞かせください。 

① 満足…17件（77％） ②やや満足…3件（14％） ③やや不満…2件（9％） ④不満…０件 

   無回答…0 件 

 

保護者の記述欄 

 ・たくさん、写真で伝えて頂き、様子がわかる。 

 ・いつもありがとうございます。 

 ・これから、コロナが少しずつ落ち着いてきて、 

色々なイベントをしていくのをたのしみにしている。 

 ・職員さんの文、写真楽しみに読めました。 

 ・たくさんの内容を写真付きで作って下さりわかりやすかったです。 

 ・カラーの写真がとてもうれしかったです。保存してあります。 

⇒ご意見ありがとうございます。今年度もカラー印刷を継続しました。 

・写真がカラーでとてもよいです。 

 ・写真があると、その様子も見れるので良いと思います。 

 ・写真は必ず写る子とあまり写らない子の差が激しい。  

 ・内容は満足していますが、写真はカラーでなくても良いと思います。 

  （コストもかかっていると思うので） 

・写真もカラーになり、どんな活動に取り組んでいるかも含めこどもたちの表情がよくわかり、 

毎回楽しみです。 

⇒昨年度、写真の枚数が多すぎて見にくいというご意見をいただきましたので、写真の大きさや 

枚数を調整、吹き出しをつける等、レイアウトに工夫をしました。 

また、年度途中の職員の入退職についても、前回のアンケートを反映して、可能な限りクラブ便り等 

でお伝えいたしました。 

 

クラブからの回答 

  保護者懇談会や、行事の縮小が継続したコロナ禍でしたので、なるべく学童クラブの様子を発

信できるよう、今年度も学童クラブ便りの充実に努めました。 
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子どもたちの表情がより分かりやすいというご意見もありますので、次年度もカラー印刷で子ども

たちの様子をお伝えしていきたいと思います。 

写真掲載の差につきましては、出席状況により差が出てしまうかと思います。特に行事の様子を写

真として記録に残すことが多くありますので、ぜひ行事にはご出席いただけたらと思います。 

今後も“学童だよりたんぽぽ”を、ご家庭の会話の一つにしていただけると幸いです。 

 

5．実施した行事について 

季節の行事や保護者会との共催行事に関するご感想やご意見を、また、コロナ禍に 

おける学童クラブの行事について、ご意見がありましたらお聞かせ下さい。 
 

① 満足…12件（57％） ②やや満足…9 件（43％） ③やや不満…0件 ④不満…０件   

無回答…1件 

 

  保護者の記述欄 

 ・親子オリンピックすごく楽しかった！子どもも楽しかった！ 

 と言っていた。 

 ・運動会楽しかったです♪かぶちゃんクオリティ高すぎて、 

  驚きでした！すごい！。 

・行事は、本人が楽しそうなので、それが良かったです。 

・マスクの自己判断になってしまっているので、あまり、きになさらないでも。 

どうしようもないことですので、ドンドン学童側から「やります！」的なことを伝えてもよいとおもい

ます。私どもはマスク着用して参加出来ると思う。 

・コロナ禍の中で大変だったとは思いますが、色々な行事を行って下さり、感謝しています。遠足に

2年間行けなかったのは、残念です。 

・コロナ禍の 3年間でしたが、今年は親子オリンピックに親子で参加でき思い出になりました。 

遠足が中止になったのが、残念でした。 

 ・コロナ禍での行事については、とても判断の難しいところだったと思います。 

結果論では、クラスター発生もなく、「感染対策もとれていた」となりますが、個人的には、未だオリ

ンピック再開などは抵抗がありました。 

 ・親子で楽しめたオリンピックでした。来年度も楽しみです。 

・親子オリンピック、卒会式ともに参加できてよかったです。 

 ・「食事会ができたらなあー」もっと交流をもてたのになとおもいます。 

 ・最初で最後の親子オリンピックはみんな楽しめたと思う。 

 ・クラブの行事にあまり参加できなかったので、②にさせて頂きました。 

 ・コロナ禍でも、少しずつ食事（手作り）を子どもと親で作って食べるような行事が出来たら楽しい 

と思いました。 

 ・曜日が固定されていると、習い事とかぶってしまうと出られないので、出来れば様々な曜日に 

 して頂けると助かります。 

⇒ご意見ありがとうございます。子どもの下校時間が早い日に水曜日に予定を組んでいますが、

2023 年度は、避難訓練や７．８月誕生会、なかよし祭り、クリスマス製作、こま製作節分誕生会、ひな

祭り誕生会など、可能なところは水曜日以外に予定を組みました。 
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クラブからの回答 

今年度は３年ぶりに親子オリンピックを開催することが出来ました。他の学童クラブの状況を参

考にしながら町田市やたんぽぽの会と相談の上、実施することが出来ました。保護者の方々には

感染症予防対策にご協力をいただき、学童クラブならではの行事が実施できたことに、感謝申し上

げます。今後の行事開催の可否につきましては、いただいたご意見を参考に、安全に配慮をして決

定したいと思います。 

  行事開催の曜日は、入会説明会でもお伝えしました通り、子どもたちの下校が学年に関わらず早 

い水曜日に設定しています。（親子行事は土曜日） 

行事日は年間予定表や学童だよりでお知らせしていますので、可能な限り調整いただけたらと思 

います。 

遠足につきましては、受け入れ施設の状況（受け入れ人数の上限、飲食不可）やバスの課題（密を

避けるための台数増加）があり、実施することが出来ませんでした。次年度も継続して、実施に向け

た調査・検討をしてまいります。 

また、調理活動や、飲食を共にする行事につきましては、町田市のガイドラインに沿って中止とし

ました。小山田クラブでは、 “同じ釜の飯”をいただく活動を大切にしています。次年度は、再開でき

ることを願っています。 

  

６.ボランティアの受け入れについて 

小山田学童保育クラブでは、地域の中で子どもが育ちあえる取り組みの一つとして、卒会

生のボランティア及び中学校の職場体験を積極的に受け入れています。また、畑ボランテ

ィアさんの受け入れを通して「生きる、育てる体験」をテーマに食育活動を実施していま

す。 

コロナ禍における今後の実施のありかた、今後のボランティア受け入れについて、ご意見

やご感想をお聞かせ下さい。 

 
参考 ※受け入れ実施状況 

 2022年度卒会ボランティア受け入れ 全 18回 受け入れ人数 32名（2 月末時点） 

2021年度卒会ボランティア受け入れ 全 9 回  受け入れ人数 20 名  

 

2022年度畑ボランティア受け入れ 全 44 回（2 月末時点） 

2021年度畑ボランティア受け入れ 全 51回 

（2021 年度は感染症拡予防の観点から自粛期間を設け、実施回数及び受け入れ人数を減らして実施） 

（中学校職場体験：感染症対策により 2021 年度は中止、2022 年度はオンライン形式のため、受け入れ

なし） 

満足…12件（63％） ②やや満足…6件（32％） ③やや不満…0件 ④不満…1件（5％） 

無回答…2件 

 

保護者の記述欄 

・とても良い活動だと思いますので、今後も続けて頂きたいです。 

・色々な人との関わりが増えるのは、良いことです。今後も、 

実施して欲しいです。 

・とても良いことだと思います。お兄さん、お姉さんと交流が 
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出来ていい経験だと思います。 

・2021→2022でのボランティア人数↑↑には、個人的には抵抗が 

ありました。 

・畑で野菜を育てたり､育てたものを食べさせてもらったり、とてもいい体験をさせてもらい、 

感謝しています。 

・人が来てくれるのは、非常に大切な事かと思います。ドンドン「やります！」と進めていっていいと 

思います。 

・上の兄弟とお友達のお兄ちゃんが、とても良くしてくれてつながりに感謝です。 

外で会っても声かけしてくれてうれしい、安心の様です。 

・とても良い取り組みだと思う。他の人と交流するのは、子どもにとってもシゲキになります。 

 

クラブからの回答 

今年度のボランティア受け入れは、町田市の新型コロナウィルス感染症拡大予防対策の指導を守

り、受け入れ人数や実施時期は制限を設け、状況に応じた実施としました。 

子どもたちの地域交流体験一つとして、今後も感染症予防対策を講じながら、継続実施をします。 

 

7．その他クラブへご意見等ありましたら、ご記入ください。 

  保護者記入欄 

・少人数ということもあり、家庭的でしっかりと見て頂いており、親としては、安心して通わせており 

ます。今後も宜しくお願い致します。 

・これからもよろしくおねがいいたします。 

・特にありません。いつも有り難うございます。 

・いつもありがとうございます！。 

・いつもこまやかなケアありがとうございます。学童のイベント dayのおやつが豪華で子どもはと 

てもよろこんでいました。お世話になりました       。ありがとうございました。 

・いつも助かっており感謝しております。引き続きよろしくお願い致します。 

・楽しく過ごせるよう、色々して頂きありがとうございました。連絡ノートや何かあったときに連絡し

て頂いたり、丁寧な対応にも満足しています。 

・6年間（姉 3年、3年）有り難うございました。 

・行事などがたくさんあり、とても満足です。子どもも楽しく通っています。いつもありがとう 

ございます。 

 

 クラブからの回答 

貴重なご意見、ご感想をいただきありがとうございました。 

皆様から頂いた温かいメッセージを励みに、今後もより良い学童保育クラブの運営に努めて参り

たいと思います。 

利用者アンケートは１年に１回実施していますが、ご意見箱や法人内外の相談窓口を用意しており

ますので、併せてご活用下さい。  

頂いた結果は全て、町田市にも報告いたします。 

 

次ページからは、町田市統一項目アンケート結果を掲載します。 
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町田市学童保育クラブ統一項目 

   

●市内統一項目全体の満足度結果・内訳  

 

満足 60％ やや満足 32％ やや不満 8％   

不満 0％  

  

●自由記述欄はいただいたものを全文掲載します。  

文章もそのまま掲載します。  

 

 

（１） お子さんに対する育成支援（保育内容）について、どの程度満足していますか？  
① 満足…11件（50％） ②やや満足…10 件(45％) ③やや不満…１件（5％） ④不満…０件  

無回答…0 件 

 

 保護者の記述欄  

・子どもの良いところをのばしてくれています。 

・（土）の時もワークなど声かけしてくれる。 

・もうすこし身体を動かす遊び（みんな遊び的な）欲しい。  

 

  クラブからの回答 

  集団保育という環境ですが、子ども一人ひとりに応じた丁寧な関わりを心掛けして参ります。 

 集団遊びや戸外活動はクラブでも大切にしているところではありますが、状況によって室内のみ

の活動という日もあります。また、集団遊び以外の時間は自由遊びとしていますので、お子さん自

身が室内・戸外遊びを選択しています。 

保育内容や育成支援につきましては、保護者懇談会で、個別の様子は１１月の個人面談期間を設

けておりますので、こちらでお伝えします。 

随時、面談も行っていますのでお声かけ下さい。 

 

（２）お子さんは楽しく学童保育クラブに通えていると思いますか？ 

① 満足…13件（59％） ②やや満足…4 件(18％) ③やや不満…5 件（23％） ④不満…０件  

  

  保護者の記述欄 

 ・高学年保育の難しさを痛感した 1年でした。 

 ・正直「行きたくないー」という日も多かった。  

 ・いやと言ったことない。 

 ・通うのが楽しそうです。 

 ・帰ってくると楽しかった事を話してくれます。 
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 クラブからの回答 

  学童クラブでの子どもたちの様子からは、全体的に楽しんで、遊びや活動に取り組む姿が見られ

ますが、「行きたくない」という理由には、色々な思いがあるようです。クラブでは、「家でゲームを

したい」「動画を見たい」「疲れたから家で休みたい」「一人で留守番ができるのに」という言葉も

聞かれました。行ってみると楽しいけれど、毎日行かなければいけない、なんだかめんどくさいな

という、気持ちの揺れが起きる日もあるようです。 

自身の足で「ただいま」と帰って来た子どもたちを温かく受け入れられる環境を作っていきたいと

思っています。ご家庭で、お気付きになられたことがありましたら、クラブまでお知らせください。 

個人差がありますが、９歳～1０歳の子どもは、同年代の仲間との関わりを好み、大人に頼らず活

動しようとします。大人や保護者に決められたとおりに行動する時期から、自分で選んだ生活への

切り替えの時期、自分で見通しを立てたり、計画性が育つ時期です。お子さんに、“４年生になったら

どのように放課後を過ごしたいのか”を、聞いてあげることも大切にしてあげたいですね。 

高学年保育に入るタイミングで、親子それぞれの思いを伝え合える時間を作ってみてはいかがで

しょうか。 

 

（３）支援員（職員）の対応についてどの程度満足していますか？ 
 

① 満足…15 件（68％） ②やや満足…5 件(23％) ③やや不満･･･1件(4.5％)  

④不満…1件(4.5％)  

 

  保護者の記述欄   

 ・いつも笑顔で対応してくださりありがたいです。 

・一人で帰れなくなったときも、困ったときもケンカしたときも  

よく話し合ってつきあって下さいます。 

・いつもこまやかなケアで安心して通わせられる。   

 

  クラブからの回答 

  温かいご意見をありがとうございます。子どもたちや保護者の方々にとって、信頼のできる支援

員でありますよう、職員一同努めて参ります。 

 

（４）学童保育クラブとの情報共有について、どの程度満足していますか？ 

①満足…12件（55％） ②やや満足…9 件（41％） ③やや不満･･･1件（4％） ④不満…０件 

 

  保護者の記述欄 

 ・大事なお知らせは、メールが届き有りがたい。 

 ・お手紙いつも写真豊富でよくわかる。 

  

 

  クラブからの回答 

  メールアドレスの登録やお便りの確認等、ご協力をいただきありがとうございます。 

学童クラブ便りは毎月１回の発行です。急なお知らせは一斉メールで配信いたしますので、ご確認 
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いただけます様、よろしくお願いします。 

子どもたちの様子をなるべくお伝えしたいと考えておりますが、保育中はお子さん一人一人の

様子を連絡ノートに記入することが難しい状況ですので、お伝えすることがある場合はお電話な

どでご連絡をさせていただいています。 

個別に、お子さんの様子をお伝えする機会は、学期ごとの保護者懇談会や、１１月の個人面談等があ

りますので、ぜひご出席くださるようよろしくお願いします。 

 

（５）学校と学童保育クラブの情報共有について、どの程度満足していますか？ 

①満足…11件（50％） ②やや満足…9 件（41％） ③やや不満･･･2件（9％） ④不満…０件 

 

 

  保護者の記述欄 

 ・あまりわかりません。 

 ・だいたい大丈夫なのでは…母が把握していない。 

・連携がとれていて、行事の時もスムーズだと思う。 

・学校でのケガなどを伝わっていない時があった。 

 

  クラブからの回答 

学童クラブの年間予定表は、学校の予定合わせて作成する必要がありますので、前年度の３月ま

でに連絡を取り、学校行事による振替休日や長期休暇に合わせた１日保育、引き渡し訓練、集団下校

訓練の対応が取れるよう、クラブの予定を調整しています。 

毎日の下校時刻は、学校便りでの確認となっていますので、毎月、学校便りをいただくことにしてい

ます。学童クラブからは、クラブ便りをお届けして、子どもたちの放課後の様子をお伝えしています。 

子どもが日々の生活を円滑に過ごすことが出来るよう、特に学校とは情報の共有や交換を行いま

す。また、授業参観や運動会、入学式や卒業式等に参加し、学校での子どもの様子を知る機会を積極

的に心掛けています。 

学校から体調不良やケガ等の連絡があった場合は、保育中も子どもの様子を観察し、必要に応じ

てクラブからも保護者へ連絡をしています。 

 

施設の衛生管理について、どの程度満足していますか？ 

① 満足…15 件（68％） ②やや満足…6件(27％)  ③やや不満･･･1件（5％） ④不満…０件   

 

  保護者の記述欄 

 ・いつも清潔です。 

・ハンカチ､ティッシュ、手洗いなど、 

マナーが徹底している。 

 ・トイレもスリッパがあると言っていた様な。 

  

クラブからの回答 

学童クラブでは、床に寝転んだり、座って宿題やおやつをいただきますので、トイレはスリッパに
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履き替えます。学校とは生活スタイルが違いますので、上履きの共有はしていません。 

基本的な生活の指導の一つとして、衛生指導も併せて行っていますので、ご家庭におかれまし

てもハンカチなどのご準備をお願い致します。 

 

（７）安全、防犯対策ついて、どの程度満足されていますか？ 

①満足…14 件（67％） ②やや満足…6件(28％)  ③やや不満･･･1件（5％） ④不満…０件 

無回答…1件 

 

  保護者の記述欄 

 ・わからない。 

 ・大人がたくさんいて門も有って good。 

 

 

クラブからの回答 

 他の学童クラブとは違い、“一歩出たら校庭”ではありませんので、子どもの送り出し時には、職

員がクラブ門で見送るようにしています。（町田市による防犯カメラの設置があります） 

川に囲まれた施設ですので、子どもたちには何がどのように危険なのか、避難訓練などを通して

安全指導を実施しています。 

 

（8）発熱やケガなどの対応について、どの程度満足していますか？ 

 
① 満足…11件（84％） ②やや満足…1件(8％)  ③やや不満･･･1件（8％） ④不満…０件 

該当なし…9 件 

 

保護者の記述欄 

 ・頭をうった時も電話連絡もらったので、安心でした。 

・すぐ、連絡をくれる。 

 ・熱がないのに、のどの痛みで迎えに来て欲しいは大変。 

 
クラブからの回答 

感染症拡大防止対策のための対応にご協力いただきまして、ありがとうございました。 

お子さんから体調不良の申し出があった時は観察をしながら過ごしていますが、発熱や症状に変

化があった場合は、ご家庭に連絡をしています。症状の改善が見られない場合や、普段の様子と違

う場合は、発熱だけで判断はしません。 

集団保育という場ですので、ご理解とご協力をいただきながら、今後も子どもたちの健康、安全

に努めて参ります。 

 

（9）行事、プログラムについてどの程度満足していますか？ 

  

① 満足…12件（55％） ②やや満足…9 件(41％)  ③やや不満･･･1件（4％） ④不満…０件   
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  保護者の記述欄 

 ・これから、ドンドンやれば、①。 

 ・もっと、保護者参加の行事を戻したいです。 

・多すぎずよい。保育中に活動して下さるの助かります。 

 ・運動会、Xmas 会、誕生会、イベントはすごく楽しかったとのこ 

と。 

・行事がたくさんあり、子どもも楽しそうです。 

 

クラブからの回答 

感染症対策を講じながら、行事を再開しました。 

 小山田クラブでは、子どもと職員の行事だけでなく、クラブとたんぽぽの会共催行事や、たんぽぽ 

の会主催行事もあります。たんぽぽの会さんをはじめ、保護者の方々のご支援により、コロナ禍に 

あっても、子どもたちにへの企画をして下さいました。 

今後も、大人も子ども一緒に楽しんでいただける“小山田クラブならではの行事”を継続して参りま

す。 

 

（10）通われている学童保育クラブのサービス全般について、どの程度満足しています

か？ 

①満足…12件（55％） ②やや満足…8 件(36％)  ③やや不満･･･2件（9％）④不満…０件 

無回答…0 件 

 

  保護者の記述欄 

 ・家では食べたことがないおやつ、たくさん知れて 

 うれしそうでした。 

 ・不満はない。 

・子どもを通わせられてよかったと思います。 

 

クラブからの回答 

保護者や子ども一人一人にとって、学童クラブが安心して楽しく過ごせる場となるよう、今後も

学童クラブ運営に努めて参りたいと思います。 

 


